
CANOPÉ / IREM DE LYONSITUATION 13 - ANNEXE 1 - ÉLÈVE

Prendre un nombre de ...

Des enfants disposent de tablettes de chocolat qui pèsent 2,52 hg. En voici une :

a) �Denis a pris 4
7

 de tablette.  

Découpe et colle sa part.  

Combien pèse-t-elle ?  

Indique comment tu as fait  

pour calculer.

b) �Émilie a pris 0,7 tablette.  

Découpe et colle sa part.  

Combien pèse-t-elle ?  

Indique comment tu as fait  

pour calculer.

Masse nette :
2,52 hg

Tablettes à découper

Farid a pris 2,36 tablettes. Dessine sa part et calcule combien elle pèse. 
Indique comment tu as fait pour calculer. Trouve au moins 2 méthodes de calcul.

Masse nette :
2,52 hg

Masse nette :
2,52 hg

Masse nette :
2,52 hg
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